

看图说话

# 反弹三浪结束，四浪调整考验2550

## 逼空式上涨已经终结 市场将进入宽幅震荡期

周二早盘受到美股大涨提振指数跳空高开，多方力图借助涨势攻击2700点大关。但是指数在仅仅刷新周一的高点后，市场的获利盘疯狂涌出使得指数上演快速跳水的惊险走势。

如图(沪指60分钟K线图)所示，沪指在上午就跌破了连接2389点与2564点、2614点的上升趋势线，虽然下午多方顽强进行抵抗，并将股指拉回趋势线上方，但没多久跳水就开始了。从浪形看，2319点到2501点是上升一浪，2501点到2389点是回调二浪，2389点到2681点是三浪主升，正好是一浪上升幅度的1.618倍，周二的跳水表明

三浪已经结束，目前已经运行回调四浪，估计回落目标在2550点左右，时间在3天左右，然后开始五浪上升，目标2750点—2800点。

华讯投资认为，周二上证指数失守5日均线，表明了场外踏空资金入场的步伐开始减慢。总体上看市场还是延续着进二退一的震荡攀升格局，但是前期的逼空式上涨明显已经结束。后市展望，8月的行情指数连续逼空的态势有望改变，市场将会进入宽幅震荡期。投资者目前一定要严格控制仓位，前期获利的品种落袋为安，静静等待指数的调整到位后再行入场。

■记者 邓桂明



沪指60分钟K线图。

# \*ST张股中报为何还是不好看



高管连线

热线:0731-84329965  
网址:cj.voc.com.cn

网友maoam3日在华声在线网站谈股论金板块(<http://bbs.voc.com.cn/top-ic-2443666-1-1.html>) 提问:今

天,\*ST张股发布了2010年半年报,公司扣除非经常性损益后净利润-12449489.61元(负),一进一出之后,\*ST张股中报为何还是不好看?

\*ST张股董秘王安祺:有关置入环保客运这块资产的重组方案,目前已经上报国资委,至于什么时候能批下来,还需要等待一段时间,因此在半年报中公司并没有把

环保客运纳入其中。另外,公司预计1-9月份实现净利润为800万元-1000万元,公司的实际亏损只有40多万元,债务重组收入1000多万元,再加上第三季度的盈利收入,达到这个预计收入完全有可能。

按照公司公告,业绩之所以能够做到短时间大幅增长主要是三点:1、三季度是传统经营旺

季;2、公司与光大银行长沙分行签订的债务和解方案,共豁免公司欠息808万元;3、公司处置自治州三个项目公司股权在三季度完成,当地人民政府豁免了公司以往年度及报告期内部分已计提未上缴资源使用费达800余万元。

■实习记者 杨斯涵  
记者 石曼

# 个股普跌，煤炭地产相对坚挺

盘面看，周二个股普跌，电力、石油、酒店旅游等板块走势较弱，有色金属、水泥、农林牧渔等板块亦有回落，煤炭、传媒娱乐、房地产等板块走势稍强。

## 煤炭板块找到发力契机

随着国际原油价格的大幅上涨，虽然两桶油没有作为，但煤炭板块盘中还是找到了发力的契机。近期国内煤炭价格涨幅不一。近期钢材价格的小幅反弹，刺激焦炭价格小幅上扬，但上游却是毫无表现，比如山西等地区的焦煤价格依旧低迷，这显示这条产业链还充满坎坷。至于动力煤价格，进口现货价格没有明显变动，虽然处于夏季用电高

峰，但由于动力煤库存较为充沛，因而价格保持平稳。其他煤种价格普遍处于低位。不过，至于市场担心的资源税从价征收会大幅降低行业的利润，这倒不必过于担心，因为，很多地方政府此前就征收了其他名目的费用，不排除后期取消，从而让煤企不会有太多怨言。

## 地产股延续反弹

地产行业估值处于相对低区域，近期房地产销量渐稳、止跌回升，推动地产股延续反弹。而宏观经济增速下滑、欧美经济复苏缓慢也使得市场对地产调控松动充满期待，政策再严厉紧缩可能性下降，但在通胀预期仍然强烈的背景

下，房地产调控措施短期内可能难以松动，未来房地产行业中长期成长性和盈利能力将呈趋势性下降，地产股目前为阶段性反弹行情，后市继续反弹的空间不大。

## 题材股提振市场人气

题材上看，“福建新特区”题材对市场人气的提振也较为明显。福建省政府提出将全力支持厦门申报国家综合改革试验区，即“新特区”。由此厦门将成为海西经济区发展的着力点。按照福建省“十二五”规划编制思路，在“十二五”期间，厦门将重点打造国际航运枢纽。受到厦门“新特区”申报建设的带动，厦门的港口、航运等相关产业有望受益。

## 回调属于上涨中继

世华财讯认为，尾盘市场的短时跳水令市场出现了较为密集的恐慌情绪，但从整体上看，沪深大盘经历连续上涨之后基本确立短线反弹趋势，市场回调对短线浮盈的释放基调上仍反映出目前市场走势依旧稳健，因此，从中线角度考虑，大盘目前反弹趋势未出现改变的情况下，短时回调仍旧属于上涨中继；另外一方面看，市场在高位出现下跌的幅度并不深，个股回调均带有勉强性和恐慌性，所以不排除经过短调整两两仍会出现探底回升的可能，预计两市将延续震荡。

■记者 邓桂明

德盛期货专栏

# 股指大幅回落 商品涨跌互现

根据汇丰(HSBC)公布的数据显示，中国2010年7月份制造业自2009年3月以来首次萎缩，因政府采取措施放缓银行借贷并打击房地产投机活动。受此影响，国内股指承压下行。股指主力合约IF1008于2928点平开，小幅冲高后大幅回落，收于2856.8点，跌幅2.43%。从周二全天的交易情况来看，上午多空资金在2900点附近积极争夺，下午2点10分空头突然发力，将期价大幅打低，前一天的涨幅悉数吞回。图形上显示股指已跌破5日均线支撑，多头格局明显打破。建议投资者股指多头平仓出局，适量持有股指空头。

商品期货大多品种都是冲高回落走势。由于近期商品涨幅较大，部分多头资金获利兑现要求明显。技术上看，各指标高位出现钝化，期价需要通过调整对指标进行修复。豆粕M1101以3109点小幅低开低走，后在买盘的推动下价格出现一定程度的回升。全天豆粕期价基本围绕3100点上下交易，收于3095点。近期全球饲料粮价格上涨，美黄豆已成功站稳1000美分以上，今夏灾害频发，加速物价上涨，对豆粕形成较大利好。操作上建议可逢回调买入豆粕，原低位多单继续持有。

■德盛期货岳阳营业部 李湘杰

## 期货有哪些种类

期货可以大致分为两大类，商品期货与金融期货。商品期货是指代表特定商品的“标准化合约”(即期货合约)的买卖，主要交易的品种可以划分为：农产品期货、金属期货(包括基础金属与贵金属期货)、能源期货等几大类；金融期货是指以金融工具为标的物的期货合约，它与商品期货相比较，其合约标的物不是实物商品，而且

传统的金融商品，主要品种可以分为外汇期货、利率期货(包括中长期债券期货和短期利率期货)、股指期货和期权。



开户热线: 0730-8295688  
0731-82893316  
咨询热线: 0730-8295618  
0731-82893222  
公司网址: www.dsf.cn

乐



## 董事长套现最忙

在许多产业资本频繁增持上市公司的大背景下，苏泊尔(002032)却逆向而行，包括董事长在内的所有持股高管都加入到减持队伍。特别是公司董事长苏显泽的减持行为引人注目，在半年时间内，苏显泽频繁减持11次，其交易频率甚至超过刚入市的小股民，堪称年度套现最忙的董事长。



## 公告前股价暴涨

重大事项公告前，公司A、B股的股价连番离奇暴涨。ST轻骑这种股价提前狂欢的走势，似乎在向市场宣告：天将降馅饼于此地也。透过这层内幕交易疑云的背后，似乎可以看到ST轻骑在新东家主导下注入优质资产的曙光。

■记者 邓桂明

湘股快讯

## \*ST中钨完成变更登记手续

本报8月3日讯 \*ST中钨今日公告，截止2010年8月2日，湖南省国资委与五矿有色金属控股有限公司完成了湖南有色金属控股集团有限公司2%的股权变更登记手续。湖南有色持有\*ST中钨78523930股，占总股本的35.28%，\*ST中钨实际控制人变更为中国五矿集团公司。

■记者 石曼

基金资讯

## 中海货币基金首发募集近30亿

本报讯 中海基金7月29日发布公告称，中海货币基金于7月23日如期结束募集，并于7月28日起正式成立。公告显示，此次发行的中海货币基金，在仅仅9天的时间内募集金额近30亿。

截至6月30日，上半年共有59只新基金宣告成立，募集总规模1035亿份，平均每只新基金规模17.54亿份，这一数据已经逼近历史低位。相对于股票型基金的惨淡，货币基金受到个人及机构投资者的追捧，今年5月份成立的东吴货币基金曾募集超过44亿份，成为今年以来仅次于农银和中银两只银行系基金的发行规模的第三大新基金。

根据公告显示，中海货币基金的认购户数超过1.8万户，可以看出，中海货币基金受到了更多中小投资者的青睐，机构认购资金占比相对较小。中海基金总经理助理黄鹏表示，这样的客户结构非常有利于基金规模保持稳定以及持续增长。

理财专家指出，个人投资者参与货币市场基金认购热情的大幅上升，说明这类人群对货币基金低风险特性的认同度迅速提高。在当前股市低迷情况下，虽然是否见底还不能定论，但是投资者正可以通过货币基金规避市场风险。

■实习记者 杨斯涵